



Č.j. MMR–72882/2020-52

Modifikace výzvy pro podání žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS – Posun termínu ukončení procesu kontroly

Ministerstvo pro místní rozvoj, odbor regionální politiky, jako vyhlášovatel výzvy pro podání žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS tímto informuje o posunu termínu ukončení procesu kontroly dodržování standardů MAS.

Název výzvy	Výzva pro podání žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS
Datum vyhlášení výzvy	30. 4. 2020
Datum zahájení příjmu žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS	25. května 2020, 10:00:00
Datum ukončení příjmu žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS – plánované	30. září 2020, 23:59:59
Datum zahájení pozastavení výzvy	28. září 2020, 23:59:59
Datum zahájení příjmu žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS po pozastavení	19. října 2020, 10:00:00
Datum ukončení příjmu žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS po pozastavení	27. října 2020, 14:00:00
Datum ukončení procesu kontroly dodržování standardů MAS po pozastavení	31. března 2021
Druh výzvy	Průběžná
Oprávněný žadatel	Místní akční skupina (MAS), resp. právnická osoba, jež je zřizovatelem organizační složky partnerství MAS bez právní subjektivity.

Ostatní údaje výzvy nejsou modifikací dotčeny.

Obecné informace k podání a kontrole žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS

Žádost o kontrolu dodržování standardů MAS pro programové období 2021–2027 podává příslušná právnická osoba, resp. její statutární zástupce, jež je dále označována jako "žadatel". Žádost je podávána prostřednictvím monitorovacího systému strukturálních fondů MS2014+.



MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ ČR

Podrobnosti podání žádosti o kontrolu dodržování standardů MAS v MS2014+ stanoví příručka pro uživatele k příslušné oblasti, jež je přílohou č. 4 Výzvy.

Kontrola žádosti je provedena ze strany MMR–ORP ve lhůtě 40 pracovních dní od pracovního dne následujícího po dni podání žádosti. V případě, že je na straně MMR–ORP vyčerpána administrativní kapacita pro kontrolu podaných žádostí, může být příjem žádostí po předchozím oznámení dočasně pozastaven. O této skutečnosti budou MAS informovány prostřednictvím webových stránek MMR, viz <http://www.dotaceEU.cz>, a v oblasti územní dimenze, viz <https://mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/novinky>, zároveň bude informována zastřešující organizace MAS Národní síť Místních akčních skupin ČR.

Kontrola je provedena na základě kritérií uvedených v příloze č. 1 Výzvy (Kritéria pro hodnocení žádostí o kontrolu dodržování standardů MAS). Žadatel je o výsledku kontroly informován interní depeší v monitorovacím systému MS2014+. V případě splnění všech stanovených podmínek je žadatel o této skutečnosti rovněž informován interní depeší.

V případě zjištění nedostatků je žádost vrácena k přepracování a žadatel je o této skutečnosti informován interní depeší, k žádosti je připojen protokol, obsahující popis hodnocení kontrolovaných podmínek včetně vysvětlení zjištěných nedostatků a uvedení požadavků na úpravy, příp. doplnění žádosti a připojených dokumentů. Lhůta na úpravu/doplnění žádosti činí v tomto případě 10 pracovních dní od pracovního dne následujícího po vrácení žádosti k úpravě, příp. doplnění. Lhůta na úpravu/doplnění žádosti je možné přiměřeně prodloužit na základě řádně odůvodněné žádosti zaslané interní depeší v reakci na informační depeší viz výše a rovněž na interní adresu administrátora příslušné žádosti (MMR–ORP), a to i opakovaně.

Žadatel, kterému byla na základě jeho žádosti prodloužena lhůta na přepracování žádosti, bude interní depeší upozorněn na blížící se termín ukončení procesu kontroly dodržování standardů MAS stanovený na Výzvě, a to v předstihu 20 pracovních dní. Zároveň bude s ohledem k aktuálnímu počtu administrovaných žádostí stanoven nový termín pro podání přepracované žádosti. V případě, že žadatel nedodrží tento termín a přes zaslané upozornění nepodá přepracovanou žádost ke kontrole ve stanoveném termínu, bude žádost zamítnuta. Proti tomuto kroku není možné se odvolat. Podání žádosti o kontrolu dodržování standardů MAS je navázáno na IČ žadatele, na každé IČ je možné podat pouze jednu žádost.

V Praze dne^{14.} prosince 2020

Ing. David Koppitz
náměstek pro řízení sekce regionálního rozvoje
a cestovního ruchu
Ministerstvo pro místní rozvoj